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VYcioBHas onTuMusanms U MeTold MHoXureseil Jlarpauxka (16 despans 2015)
U. B. Iypos, P. 4. Byodviiun

Sajaun 9acTUYHO OCHOBAHBI Ha Marepuasiax Kypca Margaret McQuain, Virginia Polytechnic Institute
and State University (http://www.math.vt.edu/people/mcquain/1526_Lag_opt_2012.pdf).

3amava 1. xxeccuka m Bob opranu3oBaiu ceMeiHbIil OM3HEC IO MPOU3BOACTBY ILIIOIIEBBIX UIPYIIEK.
Jlkeccuka mocauTaia, 9To eCJId B HEJENTI0 TPOU3BOIUTE T KOTUKOB U ¢ KOPOBOK, TO TPUOBLIH UX KOMIAHUT
«MyHs» Oyner 3amaBarbcs pyHKImei

p(z,y) = —22% + 60z — 3y* + 72y + 100.

(a) OObsicHUTD, MOYeMy 3Ta (DYHKIMs MOXKET UMETh TaKOil BUI.

(b) HaiiTu onrumasnbHOe KOJIMIECTBO KOTMKOB U KOPOBOK, MAKCUMU3UPYIOIee IPUObLIb KoMianuu « My-
Hs».

(¢) Pemus mpensiaymmuit myukT, Bob moHsT, 9TO ecau paboTaTh B ONTUMAILHOM DEXKUME, TO y HErO
COBCeM He OCTaHeTcs BpemeHu Ha (hyTOos, a [xkeccuka HE CMOXKET XOAUThH HA, TaHIBL. 1IpukuHyB
CBOHM BO3MOXKHOCTHU U YKEJIAHWS, OHU MPUIILIA K BBIBOLY, YTO HE CMOTYT ITPOU3BOIUTH OOJIBIIE, Ye€M
20 urpymrek B Hezgemo. Bob 3anucasn ypasuenue x +y = 20, BbIPpA3WI U3 HErO Y Yepes3 T, MOICTABUI
B dyHKIHUIO p 1 Hamén makcumyMm. A Jlkeccuka yqumiiach B YHUBEPCUTETE W MOITOMY PEINUIa Ty
XKe 33739y MeToaoM MHOXkKuTeseh Jlarpan:ka. OQMHAKOBBIE JTH OTBETHI Y HUX TIOJIYYUJIUCH !

3amava 2. O0bEM mpoOU3BOACTBA HEKOTOPOH KoMmanwu 3amaérca dbyuknueit Kobba — yriaca

fz,y) = 2?3y'/3

TJIe & — KOJMYECTBO 3aTPAUYEHHBIX YEJTOBEKOYIACOB, §y — KOJUIECTBO €IMHUI] KamnTata. BiozKeTHOe orpa-
Hrdenne 3amuckiBaeTcd kKak 100z + 100y = 400000. MakcuMu3upoBaTh TPOW3BOJICTBO TIPH 33 IAHHOM
OTpAHUIEHNN.

3agaua 3. Onuwrapx san [lerpoBud xoder oTropoauTh cebe MPsSMOYTOJbHBIA yIaCTOK MaKCHMATbHOM
LWIOWAAM HA OECKOHEYHO JJIMHHOM LPAMOJIMHERHOM Gepery GOJIbLIOro XKUBOIKUCHOIO 03epa (rakuM 00-
pasoM rpy6o mapymus 4. 2 cr. 6 Boguoro Komekca P®@). g sroro y mero ectb 100 MeTpoB Kosodeit
npoBosioku. Kax Wsany IlerpoBudy ciemyer eit pacmopsiiuThCs, €CJIM BO3MOMXKHAS OTBETCTBEHHOCTH 34
Hapylienue 3akoHa ero e myraer? (OropoauTbes cieayer ¢ TpPEX CTOPOH, YeTBEPTOl «CTeHOi» Oymer
BBICTYIIATh caM beper o3epa.)

Bagaga 4. Haiitu yciosnblii Makcumym byukimuu f(z,y) = 2% — 2ry + y? npu ycaopun x +y = 1

(a) BBIpa3WB y Yepe3 T U MOACTABUB B (DYHKIUIO [}

(b) ¢ momompIo MeToza MHOKUTEElH JlarpanKa.
Hapucosars nuaun yposus dyskiuu f. OObsiCHUTH, MOYeMy B TOYKE YCJIOBHOIO MAKCHUMYyMAa JIMHUS
YPOBHs He Kacaercst KpuBoit, 3aaBaemoii yciaosuem? [Todemy 310 HE IPOTHBOPEYUT METOY MHOXKUTEEH
Jlarpanxka?

Bagaua 5. Haiitm makcnvym bynxmm f(z,y) = 22 + 2y? npn yenosanmn 22 + y? = 1. Hapucosath
JIMHUY ypOBHs OYHKIMHU f U KPUBYIO, 33/IAHHYIO YCIIOBUEM.

3amada 6. C nomompio Merona MHOKUTE e JlarpaH:Kka HaliTu MaKCUMaJlbHbIe M MUHUMAaJbHbIE 3HaYe-
o PYHKIUNE IPH TAHHBIX OIPDAHUYICHUAX.

(a) f(z,y)=2*+y* axy=1

(b) f(z,y) =4z +6y; 2 +y* =13;

(c) f(z,y) =2%y; a°+2y>=6;
(d) f(z,y,2) =2yz; 2%+ 2y% + 322 =6.

3amava 7. Ilpugymars 3agady Ha MeTon MHOXKuUTeel Jlarpamka u permuTs eé.
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